Pozvánka na happening v zahradě u Pavilonu skla 
 sobota 27. června 2015 od 14 hodin asi do 17 hodin 

Dovolujeme si Vás pozvat na netradiční událost do zahrady Pavilonu skla v Klatovech. V sobotu 27. června od 14 asi do 17 hodin zde budou studenti a učitelé Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské z Kamenického Šenova instalovat za přítomnosti veřejnosti skleněné objekty. Tyto objekty budou součástí výstavy Letní hosté ze severu, která se pro veřejnost otevírá v neděli 28. června.

Součástí přípravy instalace v zahradě bude i vytvoření zcela nového skleněného objektu, který je jako výraz obdivu ke skvělému šumavskému sklu ve stálé expozici pavilonu nazvaný Pocta sklu Lötz. Studenti a učitelé školy pod vedením jejího ředitele Pavla Kopřivy mají hrubý návrh objektu a také mají připravené různé skleněné komponenty pro jeho vytvoření. Je zde ale mnoho otevřených možností, takže nelze předem říci, jaké bude výsledné kolektivní umělecké dílo nakonec vypadat. Jisté je, že srdcem nového objektu budou střepy skla firmy Lötz z Klášterského Mlýna. 

Ti kdo v sobotu přijdou, mohou v zahradě u pavilonu bezprostředně sledovat proces vzniku nového uměleckého díla a třeba se i trochu zapojit do jeho tvorby. Každý zde má možnost přihlížet živému tvůrčímu procesu, na jehož konci bude jeden z významných exponátů výstavy.

Srdečně Vás všechny zveme, abyste spolu s námi prožili neobvyklé odpoledne, které se už nikdy nedá opakovat. 

 


 


